

H a l m a j

Iktatószám: H/24-5/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének 2023. szeptember 13. napján megtartott rendkívüli,  
nyílt üléséről.

Kezdés időpontja: 9<sup>00</sup> óra

Az ülés helye: Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat irodahelyisége  
(3842 Halmaj, Kossuth út 1.)

Jelen vannak:

Budai László	elnök
Horváth Eleménné	képviselő
Horváth Elemér	képviselő
Mida Csaba	képviselő

dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
Polgáriné Csordás Judit	pénzügyi ügyintéző
Brunzlikné Varga Valéria	jegyzőkönyvvezető

Távól van: Aranyosi-Náni Szandra elnökhelyettes

**Budai László elnök:**

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából 4 fő van jelen, a Képviselő-testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Brunzlikné Varga Valéria ügykezelőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Horváth Eleménné képviselőt jelöli ki. Személyüket a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadja.

**Elnök:**

Az ülés tervezett napirendjeként a jegyzőkönyv mellékletében foglalt meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja megtárgyalni.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülésezik:**

**NAPIREND****1.) „ROMA KULTURÁLIS NAP” rendezvény megszervezése.****Előadó:** Budai László elnök**I. NAPIREND****„ROMA KULTURÁLIS NAP” rendezvény megszervezése.****Előadó:** Budai László elnök**Elnök:**

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Hernád-völgye Roma és Hátrányos Helyzetűekért Egyesület és a Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat közösen rendezi meg a 'ROMA KULTURÁLIS NAP' rendezvényt. Megkéri Horváth Elemért, hogy tájékoztassa a jelenlevőket a részletekről.

**Horváth Elemér képviselő:**

A képviselőkkel előzetesen egyeztetett a közös rendezvény részleteiről. Mivel az önkormányzatnak is és az egyesületnek is kevés pénz áll rendelkezésre ezért úgy gondolták, hogy együttesen szervezik meg az éves Roma Napot. Így lehetőség van egy színvonalas rendezvény megtartására. 2023. szeptember 16-án (szombaton) 14.00. órától a halmaji Főtéren. Szeretné, ha a pénzügyi ügyintéző konkrétan tájékoztatást adna, hogy milyen összeg áll rendelkezésükre, amit a rendezvényre felhasználhatnak.

**Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:**

Ez évben a működési támogatásból visszafizetésre került az EFOP-os pályázat tartozása. A feladat alapú támogatás összege még rendelkezésre áll, amiből 450.000.- Ft-ot fel lehet használni. Más aggálya van azonban. Még pedig, hogy nem a rendezvény előtt négy nappal kellene megbeszélést folytatni. Érdeklődik, hogy be van-e jelentve a rendezvény, tud-e róla a polgármester, el van-e kérve a főtéren a színpad?

**Horváth Elemér képviselő:**

Azért maradtak az utolsó pillanatra, mert a pályázati pénzek az egyesület számlájára még csak most érkeztek meg. A másik dolog, hogy nehezen tudták összeegyeztetni a fellépőket, mert a kevés pénzből nehéz olyan fellépőt találni, akinek a műsora örömet okoz a vendégeknek. Most tudtak két olyan roma előadót találni, akik előzetes felmérésük alapján tetszenek a vendégeknek.

**Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:**

Nem ez a probléma, hanem hogy szeptember 13-a van és a rendezvényt szeptember 16-án akarják tartani. Na most, ha van egy szabadtéri esküvő azt nem zavarhatja a főtéren tartandó rendezvény. Lesz is esküvő, de az bent lesz 11 órakor, azt sem szabad zavarni.

**Horváth Elemérné képviselő:**

A roma rendezvény 14.00-kor kezdődne, így nem fogja zavarni a házasságkötést.

**Horváth Elemér képviselő:**

Ez mindig evidencia szokott lenni, hogy a nemzetiségi önkormányzatot támogatni kell.

**Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:**

Polgármester úr még soha nem mondta, hogy nem támogatja a nemzetiségi önkormányzatot, de nem szereti, ha kész tények elé állítják és az utolsó pillanatban tájékoztatják.

Nem azt mondja, hogy ne tartsák meg, csak a szervezés egy kicsit zavaros és kapkodós.

A másik dolog, amire felhívja a figyelmet, hogy a számla a megrendeléssel és szerződéssel együtt kerüljön minden esetben benyújtásra. A fellépőkkel minden esetben szerződést kell kötni, mert az elszámoláskor csak azt fogják elfogadni.

**Horváth Elemérné képviselő:**

A ROMA NAP szeptember 16-án 14.00-kor fog kezdődni. A résztvevőknek megvendégelésben lesz részük, meleg étel és üdítő formájában. Fellépnek: KIS PALIKA előadóművész, Bódi Attila előadóművész, BENNY zenés műsorról, Elemér Gipsy King zenekara. Bemutatkozik Nikolett táncháza. A rendezvény 19.00-ig fog tartani.

**Elnök:**

Az elhangzottak alapján ismerteti a határozat tervezetét, amit elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:**

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
9/2023. (IX. 13.) határozata  
„ROMA KULTURÁLIS NAP” rendezvény megrendezéséről**

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy

- 1.) 2023. szeptember 16-án „ROMA KULTURÁLIS NAP” rendezvény kerül megrendezése a Hervád-völgye Roma és Hátrányos Helyzetűekért Egyesület és a Halmaj Községi Cigány Önkormányzat szervezésében a településen élő roma és hátrányos helyzetű lakosság számára. A rendezvény megtartásához szükséges 450.000.- Ft-ot a 2023. évi költségvetés terhére biztosítja.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza Horváth Elemér képviselőt a rendezvény megszervezésével összefüggő intézkedések megtételére.

Felelős: elnök

Határidő: 2023. szeptember 16.

Az ülésen egyéb bejelentés és hozzászólás nem hangzott el, ezért az elnök megköszönte a képviselő-testületi ülésen megjelentek munkáját és jókívánságait követően a nyílt ülést 9 óra 20 perckor bezárta.

k. m. f.

**Budai László**  
elnök



**Horváth Elemérné**  
képviselő  
jkv. hitelesítő